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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

No dia  13  de  fevereiro  de  2025  às  13h  00min,  na  sede  da  Secretaria  da  Família,  
Desenvolvimento  Social  e  Segurança  Alimentar,  foi  realizada  a  primeira  reunião 
ordinária  do  ano  de  2025  do  Conselho  Municipal  de  Direitos  da  Criança  e  do 
Adolescente. O encontro iniciou-se com a apresentação dos membros, que disseram os 
nomes e órgão de representatividade conforme lista de presença em anexo. A primeira 
pauta a ser tratada foi aprovação do projeto do CIEE; estiveram presentes na reunião a 
Sra. Juliana e a Sra. Joice, representantes do CIEE, que apresentaram o projeto do 
CIEE,  relataram  que  atendem  adolescentes  a  partir  dos  14  anos  para  cargos  de 
aprendiz que somente seria possível com a aprovação do CMDCA, tiraram dúvidas dos 
conselheiros quanto formas de inscrição (pelo site, app do CIEE, presencialmente na 
escola Barreiros e Centro Universitário Claretiano de Batatais/SP), locais de contratação 
no município (Caixa Federal, Fórum , prefeitura, comércio em geral) e se colocaram à 
disposição  para  retornar  em  outros  momentos.  Colocado  em  votação,  o  conselho 
aprovou o projeto e já entregou certificado de aprovação para as representantes do  
CIEE.  No  segundo  momento,  foi  realizada  eleição  da  mesa  diretora,  haja  vista  o 
desligamento de alguns membros do conselho; a até então presidente, a Sra. Mônica 
Monteiro, permaneceu nesta função, sendo eleita como vice-presidente Fabiana Voltolini 
Ribeiro, Primeiro Secretário Murilo Henrique de Oliveira, e Segunda Secretária Nayara 
Carla Barbosa. Mônica informou da importância de ter um representante do conselho 
que será corresponsável na liberação de recursos do banco, e o conselho deverá definir 
esta pessoa no próximo encontro, podendo ser um dos representantes da mesa diretora. 
A sra. Daiani, Secretária da Família, Desenvolvimento Social  e Segurança Alimentar,  
convidou os conselheiros para participar do Café de Lançamento do Fundo Social da 
CRESOL, a realizar-se no dia 18/02/2025,  às 18 horas,  na sede da Cooperativa de 
Crédito,  onde  Organizações  da  Sociedade  Civil  (OSC)  poderão  entender  melhor  a 
proposta e a possibilidade de encaminhar projetos para financiamento da CRESOL. A 
conselheira  tutelar  Silvana  solicitou  a  palavra  para  apresentar  uma  demanda  do 
Conselho  Tutelar,  afirmou  a  insatisfação  dos  conselheiros  quanto  a  remuneração 
salarial, que atualmente é inferior a um salário mínimo, para uma carga horária mensal 
de  163 horas.  Mônica informou que no último ano o CMDCA manifestou apoio aos 
conselheiros tutelares, houve aprovação do legislativo, mas a gestão municipal vetou o 
aumento solicitado. O conselheiro Rafael afirmou que na próxima sessão da Câmara 
farão uma nova apresentação para os vereados a fim de melhorar a remuneração dos 
conselheiros tutelares. Ao final da reunião ficou acordado entre os conselheiros que as 
reuniões  serão  mensais,  sempre  à  1ª  quinta-feira  de  cada  mês,  sendo  o  próximo 
encontro no dia 06/03/2025, às 14:30 horas, convite este que será encaminhado através 
de grupo de whatsapp que será criado com os membros do conselho. Não tendo nada 
mais a ser tratado, a reunião foi encerrada com os agradecimentos de participação de 
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todos,  e  eu,  Vanessa  Miquelino  Ponciano  da  Silva,  lavrei  a  presente  ata  que  foi  
aprovada e assinada pelos presentes. ___________________________________
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